
                                                      
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25/05/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 04.05.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 027/2021 – Cria o Conselho Municipal de 
Desenvolvimento do Turismo de Ananindeua – COMDET, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 029/2021 – Veda a nomeação para cargos em 
Comissão de pessoas que tenham sido condenadas pelas Leis Federais 
nº 11.340/2006 e 13.104/2015, no âmbito do Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: do Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 030/2021 – Declara de utilidade pública para o 
município de Ananindeua o Instituto Social Misha (ISM) e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Resolução nº 008/2021 -  Cria a “Comenda Anna Nery da 
Saúde”, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo  
Autor: Vereador Doutor Flávio   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 022/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
019/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 002/2021 
da Comissão de Regularização Fundiária e Imobiliária e Parecer nº 
020/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
028/2021 - que “Modifica a redação e acrescenta dispositivos à Lei 
Municipal nº 2.739/2015, que dispõe sobre a aprovação de projetos de 
condomínio horizontal de lotes no perímetro urbano do 
Município de Ananindeua, através da Secretaria Municipal de 
Saneamento e Infra Estrutura – SESAN, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: dos  Vereadores Rui Begot da Rocha e Fabrício Miranda  – 
Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
 
 
 
Requerimento nº 195/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada reforma e revitalização da feira 
coberta da Praça Lauro Leite, Rua do Fio, bairro Guanabara, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 242/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada reforma Praça Lauro Leite: cobertura 
da quadra poliesportiva, construção de concha acústica, implantação de 
academia ao ar livre, colocação de lâmpadas de led na Rua do Fio, 
bairro Guanabara, neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 796/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada a troca das lâmpadas convencionais 
da iluminação pública por lâmpadas de led da Rua Oseias Silva, bairro 
Guanabara, neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 291/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que providenciar o serviço de regularização fundiária, da 
Comunidade Jardim Helder Barbalho, no Bairro do Maguari, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1083/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Estadual Exmº Governador do Estado do Pará Helder  
Barbalho e a Secretária de Educação do Estado do Pará Elieth de 
Fatima da Silva Braga, no qual solicito a reforma da Escola Estadual de 
Ensino Fundamental Maguari, na estrada do Maguari, no Bairro do 
Maguari, neste Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1086/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Estadual Exmº Governador do Estado do Pará Helder  
Barbalho e a Secretária de Educação do Estado do Pará Elieth de 
Fatima da Silva Braga, no qual solicito a reforma da Escola Estadual de 



Ensino Fundamental e Médio Armando Fajardo, na praça Raimundo 
Vera Cruz, no Bairro Centro, neste Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 594/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que providenciar a regularização de terra, da 
Comunidade Jardim Vitória, nas proximidades da Cidade Nova VIII, 
Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 736/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração solicitando a construção de uma praça no local da 
Fabrica de Refrigerante Garoto (desativada), localizada, no Bairro da 
Guanabara na Rodovia BR 316 KM 03, Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1072/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração solicitando a construção de uma Unidade Básica de 
Saúde do Jardim Vitória, nas proximidades da Cidade Nova VIII, Bairro 
do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 723/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado o serviço de sinalização da via pública 
em frente ao Supermercado Mateus, localizado na Rua São Benedito 
até a Rua B do Conjunto Jaderlândia II, neste Município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 822/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado o serviço de recapeamento asfáltico 
na We-75 no trecho entre a SN-22 e 24 no Conjunto Cidade Nova 6, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 823/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de drenagem, 
implantação de meio-fio e pavimentação asfáltica na Alameda 



Rodrigues na Comunidade Nova República no bairro Jaderlândia I, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 901/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de drenagem, 
terraplanagem, meio-fio e asfalto na Rua dos Lírios, localizada na 
Comunidade Park Vitória Régia, bairro Distrito Industrial, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 946/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de drenagem, 
terraplanagem, meio-fio e asfalto na Rua dos Jardins, localizada na 
Comunidade Park Vitória Régia, bairro Distrito Industrial, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 947/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de drenagem, 
terraplanagem, meio-fio e asfalto na Rua do Jasmim, localizada na 
Comunidade Park Vitória Régia, bairro Distrito Industrial, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 856/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada a pavimentação asfáltica da Rua M, 
bairro Jaderlândia, neste Município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 919/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de capinagem na 
Avenida das Américas, bairro Levilândia, neste Município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 990/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica 
na SN 19, Cidade Nova V, bairro Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 517/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
construída uma unidade de ensino infantil – UEI, bem como equipar 
com todos os recursos humanos e matérias para o funcionamento na 
Comunidade do Vasquinho, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 916/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de melhorias na iluminação da via pública, 
sinalização, revitalização da calçada. Implantação de uma ciclofaixa e  
recapeamento asfáltico da Avenida Três Corações, entre a Alameda 
São Jorge e Estrada da Providência, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 969/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada a construção de uma academia ao ar 
livre atrás do Centro comunitário Machado de Assis, bairro Coqueiro, 
neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 971/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de asfaltamento na 
Travessa M, situada no conjunto Jardim Amazônia I, bairro Águas 
Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 972/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de asfaltamento na 
Travessa L, no conjunto Jardim Amazônia I, bairro Águas Brancas, 
neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1021/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de terraplanagem, 
meio-fio com linha d’água, pavimentação asfáltica e saneamento básico 
na Estrada do Ariri, bairro do 40 Horas, neste Município. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1069/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de terraplanagem, 
meio-fio com linha d’água, pavimentação asfáltica e saneamento básico 
na Rua Armando Ricardo bairro do 40 Horas, neste Município. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1070/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de terraplanagem, 
meio-fio com linha d’água, pavimentação asfáltica e saneamento básico 
na Rua Jardim Atlântico, bairro do 40 Horas, neste Município. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1051/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada a construção de uma capela no 
cemitério municipal Girassol, bairro Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1059/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Exmo. Dr. Daniel Santos que sancione uma lei municipal com base na 
Lei Federal PL 1194/2020, que incentiva empresas e estabelecimentos 
que produzem ou fornecem alimentos, produtos industrializados e 
refeições prontas a doarem os excedentes não comercializados e ainda 
próprios para o consumo humano. Os beneficiários dessas doações 
deverão ser pessoas, famílias ou grupos em situação de vulnerabilidade 
ou de risco alimentar ou nutricional. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1093/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Exmo. Dr. Daniel Santos para que determine ao órgão competente da 
Administração que autorize a realização do Natal Parque Magico o 
melhor Natal da minha vida. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1064/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Estadual para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja implantada uma Unidade da Fundação Hemopa 
– Centro de Hemoterapia e Hematologia do Estado do Pará – em 
Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1067/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração que seja realizado a implantação da zona de acesso livre 
de internet do Navega Pará no bairro do Coqueiro, com ponto de 
acesso livre na Praça da Bíblia, neste Município. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1068/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de tapa-buracos na 
Cidade Nova 7, We 68, entre Avenidas SN 24 e Dom Vicente Zico 
(Arterial 18), neste Município. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1065/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de capinagem, retirada 
de entulho, restauração de iluminação pública, limpeza e 
desentupimento de bueiros e recapeamento asfáltico na Alameda B, 
conjunto Carnaúba, bairro Icuí-Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1066/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de capinagem, retirada 
de entulho, restauração de iluminação pública, limpeza e 
desentupimento de bueiros e recapeamento asfáltico na Alameda A, 
conjunto Carnaúba, bairro Icuí-Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1073/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de drenagens, 
terraplanagem e pavimentação asfáltica na Estrada do Icuí-Guajará a 
partir da Rua Jovelina Carneiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1074/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de drenagens, 
terraplanagem e pavimentação asfáltica na Rua B, no loteamento 
Carlos Américo, bairro Curuçambá, neste Município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1075/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração que providencie a inclusão de pastores, padres e afins 
na lista prioritária de vacinação contra a Covid-19, neste Município. 
Autoria: Vereadores Douglas Marcos, Pastora Ray, Nice Ruffeil e 
Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1076/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja entregue o título definitivo às famílias das ruas 
São Francisco do Pará, Primavera, Castanhal, Peixe-boi, São Miguel, 
Marabá, Soure, Cametá e Rua Verônica, todas localizadas no bairro do 
Icuí-Guajará (Icuí Boa Vista), neste Município. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1077/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja entregue o título definitivo às famílias da 
Comunidade Vila Esperança, Ruas A, B e Rua Paulo Maranhão, bairro 
Centro, neste Município. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1078/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada a construção de um posto de saúde 
da família, bem como equipar com todos os recursos humanos e 
materiais para o funcionamento na Avenida dos IPES, bairro Floresta 
Park, neste Município. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1079/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem 
e capeamento asfáltico da Rua B no Conjunto Jaderlândia II, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1080/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem 
e capeamento asfáltico da Rua D no Conjunto Jaderlândia II, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1081/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem 



e capeamento asfáltico da Rua E no Conjunto Jaderlândia II, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1053/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de manutenção, restauração de  
bancos, iluminação em led, revitalização em geral, implantação da 
cobertura da quadra, brinquedos para as crianças e academia ao ar 
livre, na praça Jardim Ananin, no bairro Águas Bancas. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1084/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja solicitado perante a Equatorial o aumento de 
carga na energia elétrica na Estrada Santana do Aurá, neste Município. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1085/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja solicitado perante a Equatorial a instalação de 
postes de iluminação pública na Rua Manoel Moreira, no bairro de 
Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1034/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de iluminação pública (troca 
das luminárias convencionais para luminárias de led), da Rua F 
(Conjunto Terra Santa), no bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1035/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de iluminação pública (troca 
das luminárias convencionais para luminárias de led), da Rua Tupy, no 
bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1036/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de iluminação pública (troca 
das luminárias convencionais para luminárias de led), da Rua B (ao lado 
da escola Princesa Isabel), no bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

 
Requerimento nº 1001/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que seja feito o 
recapeamento asfáltico, na travessa WE-68, conjunto Cidade Nova VII, 
no bairro do Coqueiro – Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1003/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Sr. Dr. Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para 
que determine ao órgão competente da Administração que seja feita a 
pavimentação asfáltica, drenagem de águas pluviais e construção do 
meio fio em toda extensão da rua, na passagem Santa Rosa, no bairro 
do Curuçambá – Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1087/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de 02 faixas elevadas de frente 
da saída da Igreja Paróquia Divino Espírito Santo, de ambos os lados, 
instalação de parada de transporte coletivo com sinalização e  abrigo 
próximo a Igreja de ambos os lados, na Cidade Nova IV, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1088/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços de reforma completa da praça, 
na Alameda Vila Nova entre a Passagem 7 de junho em frente á Escola 
Vereador Manoel Fernando de Oliveira, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1089/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a instalação de redutores de velocidades eletrônico e 
sinalização em toda via da Avenida Dom Vicente Zico ( antiga Arterial 
18). 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1095/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a realização dos serviços de drenagem, terraplanagem e 
pavimentação e asfáltica da Rua Zumbi dos Palmares e Santa Inês, no 
Bairro de Águas Lindas, neste Município. 



Autoria: Vereadores Doutor Flávio e Rui Begot – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Requerimento nº 1097/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a construção de uma praça poliesportiva no canteiro que 
fica em frente o portão da Eletronorte próximo a rotatória do 
Curuçambá. 
Autor: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                     
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 25/05/2021 

 

Parecer nº 023/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
020/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 001/2021 
da Comissão de Transporte, Política Econômica, Urbana, Metropolitana e 
Turismo e Parecer nº 021/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 027/2021 – Cria o Conselho Municipal de 
Desenvolvimento do Turismo de Ananindeua – COMDET, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 024/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
021/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 
022/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de 
Resolução nº 008/2021 -  Cria a “Comenda Anna Nery da Saúde”, e dá 
outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo  
Autor: Vereador Doutor Flávio   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 028/2021 - que “Modifica a redação e acrescenta 
dispositivos à Lei Municipal nº 2.739/2015, que dispõe sobre a aprovação 
de projetos de condomínio horizontal de lotes no perímetro urbano do 
Município de Ananindeua, através da Secretaria Municipal de 
Saneamento e Infra Estrutura – SESAN, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: dos  Vereadores Rui Begot da Rocha e Fabrício Miranda  
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 

 

 

 

 

 



                                                     
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 25/05/2021 

 

 
Projeto de Lei nº 027/2021 – Cria o Conselho Municipal de 
Desenvolvimento do Turismo de Ananindeua – COMDET, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo  
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 

 

 

 


